

# 金水区领导观摩街道党建引领网格化基层治理工作 织密“一张网” 让基层治理“格”外贴心

本报讯 7月20日,郑州市委常委、金水区委书记张红伟一行观摩团到国基路街道分中心调研指导党建引领网格化基层治理工作。国基路街道党工委副书记崔辉做现场汇报。

国基路街道城市运行管理中有序运行。街道分中心人员已在3月底之前入驻到位,并进行了学习培训,能够熟练操作“数智金水”平台系统,积极对接上级技术人员,反馈使用中出现的困难和问题。街道把高标准完成规定动作摆在首位,积极承接区级“数智

金水”平台有效落地,不断推进六要素的归集,以及重点事项在街道的闭环运行。平台体系、网格体系、组织架构都得到了持续优化,基本实现数据一个库、要素一张图、共治一张网。  
记者 鲁慧 通讯员 侯李娟

## 人大代表统一接待选民日 “零距离”听民声 “心贴心”解民忧

本报讯 为进一步落实人大代表职责,加强人大代表与群众的联系,畅通沟通渠道,近日,人大国基路街道工委组织辖区各级人大代表开展“代表统一接待选民日”活动。

加之近期天气炎热,缺少饮水和避暑用品,特建议政府相关部门能够妥善安置果农,让他们有一个安心舒适的休息场所,希望城管和民政部门能够及时给果农送上避暑用品。

建议5条,包括环境治理、民政等多个方面。人大代表们通过集中听取选民的意见建议,更好地了解民情民意,更好地反映选民的呼声,进一步推动工作的开展。

在魏河社区代表联络站,徐强强代表与辖区选民亲切交谈,详细询问选民在日常生活中看到的需要治理的问题。选民王银洁反映,很多果农从外地入郑无固定住处,只能睡在车里或者路边,

在金印阳光社区代表联络站,张伟强代表与辖区选民亲切交谈。选民罗鹏杰就小学生入学问题进行咨询,张伟强代表就相关政策进行解答。

下一步,人大国基路工委将对选民提出的建议意见作出进一步的梳理交办,并跟踪督促相关部门办理,着力解决群众关心的热点难点问题。  
记者 鲁慧 通讯员 胡浩源

## 金水区领导走访慰问困难党员 关心关怀老党员 用心用情办实事

本报讯 近日,金水区委副书记、党校校长杨洁深入国基路街道开展走访慰问困难党员活动。街道相关负责人一同前往。



在康苑居社区,杨洁走访慰问身患重病多年、因病生活困难党员张世杰。杨洁详细询问了他的身体状况、家庭情况和遇到的困难,并送上慰问金,鼓励他积极接受治疗,乐观面对生活。同时,要求街道、社区结合实际情况,给予特别困难的党员更多关心与支持。

杨洁表示,老党员是党组织的宝贵财富和重要资源,全区广大党员干部要牢记老党员的历史功绩,学习他们艰苦奋斗的优良作风,大力发扬光荣革命传统,更好地为党和人民事业承前启后、薪火相传增添正能量。同时,要时刻关心关怀老党员、困难党员的生活,用心用情为他们办实事、

解难事、做好事,让他们切实感受到党的关怀和组织的温暖。  
记者 鲁慧 通讯员 赵梦迪 文/图

## 真情慰问老党员 浓浓关怀暖人心

本报讯 近日,国基路街道劳保所工作人员对辖区退休老党员进行了节日慰问,为老人送去电器,并送上了温暖的节日问候,向老党员们致以崇高的敬意。



在走访过程中,工作人员询问老人的生活起居、身体健康状况,希望老人们保重身体、保持乐观精神,感谢他们为党的革命事业发展作出的积极贡献。广大老党员不仅是党的事业的亲历者、见证者,更是参与者、奉献者,为经济社会发展作出了突出贡献,是党和国家的宝贵财富。

此次走访慰问给老党员送去了节日的问候和组织的关心,增强了党组织的凝聚力和向心力,用心用情用力为他们排忧解难,让老英雄们能安度晚年,让他们充分感受到社会、组织和家庭的关心关怀,切实提升老党员们的

幸福感和获得感,真正让他们在党和政府的关怀下,老有所养、老有所乐。  
记者 鲁慧 通讯员 周园芳 文/图

## 表彰先进树立典型 榜样示范引领前行



本报讯 为表彰先进、树立典型,发挥共产党员先锋模范作用,近日,国基路街道召开庆祝中国共产党成立102周年表彰大会。街道机关、基层党组织党员代表等200余人参加会议。

要负责同志带领与会人员回顾了党的光辉历程,对辖区广大党员干部提出坚定理想信念、牢记为民初心、坚守政治本色、夯实党建基础、坚持党建引领5点期望。

会上,对45名优秀党务工作者、优秀党员、学习强国先进个人进行了颁奖,优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表作交流发言。街道主

最后,街道组织委员带领在场全体党员高举右拳,共同重温入党誓词,砥砺前行初心。  
记者 鲁慧 通讯员 董鹏惠 文/图

## 点赞这条爱心乘车通道 联动零距离 服务全天候

本报讯 “您好,我们是地铁晶晶服务组人员,现陪同一名视障旅客到北站乘车,请做好接应准备。”“收到,北站爱相伴服务组马上到达站前广场!”这是近日发生在国基路街道北站客运室与地铁2号线刘庄站组建的“晶晶·爱相伴爱心联络群”里的帮扶对话。这个微信群的建立,是为了方便服务地铁和汽车北站之间的转乘旅客。在有需要帮助的旅客时,工作人员都会在爱心联络群里互通信息,高效服务旅客。



微信群联络,人员立即接应。在第一时间,“爱相伴”服务组郭春华赶到北站站前广场,从地铁晶晶服务组人员手中接到这名视障旅客。“小心,该拐弯了”“注意,左脚再往前迈一步……”

真是太好啦!”“放心吧,这都是我们应该做的。下次您从老家回来时,到站也联系我们,我们再把您送到地铁上!”“哈哈,那太好了,你们这两个单位的服务太贴心了!”

在工作人员的帮助下,乘客胡先生顺利地在一楼进站口,通过扶梯、安检口来到二楼候车厅,购买车票后,又被“爱相伴”服务组通过绿色通道送上了班车。“谢谢,谢谢,太感谢你们了!出门我一路紧张,怕摸不到地方、怕买不到票、怕找不到车、怕误点……遇到你们

“一路有爱相伴,真情伴旅客出行”,联动零距离,服务全天候,北站“爱相伴”服务用实际行动践行了“用心服务感知旅客”的服务理念,用热情服务为残障旅客铺就了一条爱心乘车通道。  
记者 鲁慧 通讯员 刘丹 路凤丹 文/图